

Международная конференция, организованная Министерством транспорта Российской Федерации и Федеральным агентством морского и речного транспорта на базе «Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова»



24-25 мая 2016 года в ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова состоялась международная конференция по выполнению Дорожной карты по одновременному приданию Балтийскому и Северному морям статуса «районов контроля выбросов окислов азота с судов» (NECA), организованная Министерством транспорта Российской Федерации совместно с Федеральным агентством морского и речного транспорта.

В мероприятии приняли участие заместитель Руководителя Росморречфлота Юрий Алексеевич Костин, первый проректор ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова Николай Борисович Глебов, представители государственных органов стран региона Балтийского и Северного морей, секретариата «HELCOM», Секретариата ИМО, Международной Ассоциации каталитического контроля выбросов с судов.

